CWICZENIE 8
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Zadanie 1

Dla pola predkosci okreslonego rownaniem U = mxi +myj —2mzk , gdzie m jest parametrem wyznaczyé:
a) zrodtowosé przeptywu
b) wirowos¢ przeptywu
C) przyspieszenie elementu ptynu

Kryteria oceniania:
zrodtowosé przeptywu: 5%
wirowos¢ przeptywu: 5%
przyspieszenie elementu ptynu: 10%

Zadanie 2

Ptaski, ustalony przeptyw ptynu okresla wektor predkosci U = axi + by (1+ ct)] . Wymiar wspotrzednych

X iy to metr, czasu t to sekunda, parametry a=b=2 s, c=1 s™.

a) Wyznaczy¢ rownanie linii pradu.

b) Narysowac lini¢ pradu, ktora w chili czasu t=0 przechodzi przez punkt (1,2) oraz wyznaczy¢ wektor
predkosci w tym punkcie.

€) Wyznaczy¢ réwnanie toru elementu ptynu, ktory w chwili t=0 znajduje si¢ w punkcie (1,2) pola
przeptywu,

d) Udowodni¢, ze dla przypadku przeptywu stacjonarnego (c=0) linia pragdu pokrywa si¢ z torem
poruszania si¢ elementu ptynu.

Kryteria oceniania:
rownanie linii pradu: 5%
rysunek wybranej linii pradu oraz wektora predkosci: 5%
rownanie toru elementu ptynu: 5%
dowod o tym, ze linia pradu pokrywa si¢ z torem poruszania si¢ elementu ptynu: 10%

Zadanie 3
Roztozy¢ dany tensor nierownomiernosci pola predkosci na tensor spinu i tensor predkosci deformacji
oraz narysowac odksztatcony element plynu.
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Kryteria oceniania:
tensor spinu: 5%
tensor predkosci deformacji: 5%
rysunek odksztatconego elementu: 10%
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Zadanie 4
Okresli¢ sity oddziatywania miedzy $ciankami rurociagu a ptynem.

Zatozenia:
0 . .
rin 0 stacjonarnos¢ przeptywu
p = const niescisliwos¢ ptynu
f =0 jedyna sita masowa to sita grawitacji

Kryteria oceniania:
uzasadnienie teoretyczne: 15%
rozwigzanie analityczne: 20%
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